
اردوگاه آبی

در انتظار عقد قرارداد با آقاسی
بعد از اعتراض‌هایی که مقابل در باشگاه استقلال 
به بلاتکلیفی استقلال در نقل و انتقالات شد 
ظاهراً مدیران استقلال که از مدت‌ها قبل نیز 
برنامه‌ریزی مشخص کرده بودند، سرعت در 
عقد قرارداد با بازیکنان جدید را شتاب بخشیده 
و قرار است بزودی از یکی از خریدهای جدید خود 
رونمایی کنند. گفته می‌شود مذاکرات نهایی با 
عارف آقاسی در حال انجام است و حتی باشگاه 
استقلال مبلغی را نیز به عنوان پیش قرارداد 
برای این بازیکن آماده کرده تا به هنگام قرارداد 
در اختیار او قرار دهد و عقد قرارداد به سرانجام 
برسد. باشگاه استقلال البته خریدهای جدید 
خود را مختوم به عارف آقاسی نخواهد کرد و 
براساس خبرهایی که از دل باشگاه استقلال 
رسیده مقرر شده باشگاه استقلال تا پایان هفته 
یکی، دو بازیکن دیگر را نهایی کند. البته یکی از 
دلایلی که موجب شده باشگاه استقلال در عقد 
قرارداد با بازیکنان جدید قدری از خود تأخیر 
به خرج دهد این است که تکلیف سرمربی 
مشخص نشده است اما اگر سرمربی استقلال 
را مجتبی جباری بدانیم، قطعاً او نیز آقاسی را که 
اکنون یک بازیکن ملی‌پوش محسوب می‌شود، 
مورد تأیید قرار داده است و باید حضورش در 
استقلال را قطعی بدانیم. آقاسی مورد توجه 
باشگاه پرسپولیس هم قرار داشت اما ظاهراً 
تصمیم گرفته بار دیگر برای استقلال بازی کند. 
او سال‌ها پیش نیز بازیکن استقلال بود که به 
دلایل شخصی راهی فولادخوزستان شد اما این 
طور که پیدا است مشکلات شخصی آقا عارف 
دیگر حل شده و او می‌تواند در اختیار باشگاه 

سابقش باشد.
 

شایعات تأیید نشده پشت سر فریدونی
شایعاتی پشت سر مجتبی فریدونی، عضو جدید 
هیأت‌مدیره باشگاه استقلال وجود دارد که از 
احتمال مدیرعاملی او خبر می‌دهد. اما این 
اخبار توسط هلدینگ خلیج‌فارس تأیید نشده 
و هنوز خبری قطعی پیرامون این شخص وجود 
ندارد. درباره فریدونی و اینکه در روزهای آتی چه 
مسئولیت جدیدی در باشگاه استقلال خواهد 
داشت در روزهای آتی اطلاع‌رسانی دقیق‌تر 

خواهد شد. 
 

رشیدی: چرا کاریله در بین 
گزینه‌های استقلال قرار گرفت؟

منصور رشیدی معتقد است که اساساً قرار گرفتن 
گزینه‌ای همچون کاریله در میان گزینه‌های 
مربیگری در استقلال اقدامی اشتباه است. 
رشیدی می‌گوید: »کاریله کارنامه مناسبی ندارد 
و چنانچه به استقلال بیاید، اتفاقات فصل 
قبل متأسفانه دوباره تکرار خواهد شد. ایشان 
کارنامه قابل دفاعی ندارد و شرایط استقلال با او 
می‌تواند بغرنج شود. در رابطه با ریکاردو ساپینتو 
هم همینطور. این مربی پرتغالی دقیقاً مانند 
تونی الیویرا در کنار زمین فیلم بازی می‌کرد و 
رفتارهایی انجام می‌داد که به استقلال لطمه زد. 
اگر استقلال واقعاً می‌خواهد سرمربی خارجی 
داشته باشد، سراغ افرادی برود که عاوه بر 
توانایی فنی، قدرت روانشناسی بالایی هم داشته 
باشند. یکی مثل مستر رایکوف. آن مرحوم ظرف 
یکسال زبان فارسی را به طور کامل یاد گرفت و 
حتی کلمات نامناسب ما را هم بلد شد تا کاملاً 

نسبت به همه چیز اشراف داشته باشد.«
 

باشگاه استقلال به دنبال پرداختی 
جدید به بازیکنان

درحالی که همه نگاه‌ها به خریدهای جدید 
در باشگاه استقلال است و انتظار می‌رود که 
مدیران آبی در روزهای آتی نسبت به عقد قرارداد 
با بازیکنان جدید اقدام کنند اما در عین حال 
مدیران استقلال باید موضوعات دیگر را نیز دنبال 
کنند. یکی از مسائل مهم در باشگاه استقلال 
تسویه حساب با بازیکنان است. در فصلی که 
گذشت باشگاه استقلال تلاش کرد به لحاظ مالی 
روند منظمی را در پیش بگیرد اما همچنان برخی 
از بازیکنان‌ طلب دارند. از این رو باشگاه استقلال 
در تلاش است در روزهای آتی مبالغی را به حساب 
بازیکنان واریز کند تا پرداختی‌ها به روز شده و 

بازیکنان مطالبات خود را دریافت کنند. 
 

حردانی تنها گزینه نزدیک به ترکیب 
اصلی تیم ملی

صالح حردانی یکی از استقلالی‌های حاضر در 
اردوی تیم ملی فوتبال ایران تنها گزینه‌ای است 
که به طور قطع می‌توان گفت در بازی با کره 
شمالی در ترکیب تیم ملی قرار خواهد گرفت. 
روزبه چشمی و سید حسین حسینی نیز دیگر 
ملی‌پوشان استقلال هستند اما احتمال حضور 
آنها در ترکیب اصلی تیم ملی قطعی نیست. 
هرچند که نمایش ضعیف بیرانوند مقابل قطر 
این انتظار را ایجاد می‌کند که قلعه‌نویی بار دیگر 
به حسینی اعتماد کند اما زمزمه حضور نیازمند 
در ترکیب اصلی تیم ملی بعد از بازی با قطر 
بیشتر شنیده می‌شود. به هرحال باید حردانی را 
تنها گزینه قطعی حاضر در ترکیب اصلی تیم ملی 
مقابل کره شمالی دانست و منتظر روشن شدن 
تکلیف چشمی و حسینی که بازیکنان با تجربه‌ای 

برای فوتبال ایران محسوب می‌شوند، بود.
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نقل و انتقالات و تمرینات زیر نظر آقا مجتبی

بازگشت استقلال به جباری

 
 تجمع پر تعداد هواداران استقلال 
مقابل در باشگاه استقلال در نهایت 
تصمیم‌گیران را بر آن داشت تا 
جذب کاریله برزیلی را دنبال نکرده 
و این مربی را از مدار خارج کنند. 
کاریله در  آنکه حضور  از  پیش 
استقلال نزدیک به واقعیت شود، 
باشگاه استقلال مذاکرات متعددی 
با برخی گزینه‌ها داشت، اما هر 
یک به دلایلی منتفی شد تا دوباره 
نگاه‌ها به سمت و سوی جباری 

. خد بچر
 گزینه‌ای دم دست، آشنا به فضای 
باشگاه و تا حد زیادی قابل اعتماد. 
شاید روزی که مدیران استقلال 
اعام کردند جباری جای بوژوویچ 
را خواهد گرفت خیلی‌ها نسبت به 
انتخاب جباری که سابقه آنچنانی در 
سرمربیگری ندارد، حس مطلوبی 
نداشتند، اما جباری قدم‌های 
آغازین را در هدایت استقلال محکم 
برداشت و توانست در نهایت این 
تیم را به جام قهرمانی رقابت‌های 

حذفی برساند.
حالا مدیران استقلال در شرایطی 
که نه زمان مناسب برای انتخاب 
سرمربی خارجی در اختیار دارند و 
نه احتمالاً هلدینگ خلیج‌فارس 
اجازه می‌دهد مبالغ آنچنانی را 

برای سرمربی هزینه کنند، دوباره 
چشم‌شان به جباری افتاده تا 
شاید این گزینه بتواند استقلال را 
از مخمصه نجات دهد. به هرحال 
جباری هم به خوبی فضای باشگاه 

را می‌شناسد و هم اینکه هواداران 
قلباً او را دوست دارند.اما اینکه 
جباری گزینه‌ای صد درصد قابل 
اعتماد باشد و بتوان برای زمانی 
به  را  استقلال  طولانی هدایت 

دست او سپرد، سؤالی است که در 
درازمدت پاسخ آن روشن خواهد 
شد، اما شاید مدیران استقلال در 
حال ارزیابی این سناریو هستند 
با سرمربیگری  را  استقلال  که 

جباری وارد لیگ بیست وپنجم 
کنند و اگر او امیدوارانه پیش رفت 
با حمایت بیشتر این چهره را به 
سمت قهرمانی در لیگ بیست و 
پنجم سوق دهند و اگر هم جباری 

نتوانست اعتماد‌ها را جلب کند 
به سمت انتخاب سرمربی جدید 

. ند و بر
در حقیقت جباری قرار است بار 
دیگر به عنوان یک گزینه کاملاً 
دم دست مورد توجه قرار بگیرد 
و به احتمال زیاد هم خرید‌های 
روز‌های آتی زیر نظر او انجام 
خواهد شد و هم اینکه جباری 
زمان آغاز تمرینات استقلال را 

تعیین خواهد کرد. 
اینکه جباری کادر فنی استقلال را 
نیز تقویت کرده و افراد جدیدی را 
در کادر فنی کنار خود قرار دهد نیز 
مسأله‌ای است که می‌توان به آن 
توجه داشت و شاید او با توجه به 
اینکه احتمالاً یک فصل سرمربی 
استقلال خواهد بود، از همکاران 
بیشتری در کادر فنی کمک بگیرد 
تا احیاناً در طول فصل دچار کمبود 

. نشود
 اینکه گزینه مورد نظر جباری 
خارجی باشد یا خیر نیز موضوع 
مهمی است که آرام آرام، پاسخ 
این سؤالات مشخص خواهد شد.
که  داشت  توقع  نباید  البته 
باشگاه استقلال به سرعت در 
مسیر معرفی جباری پیش برود. 
احتمالاً باشگاه استقلال جباری را 
به عنوان گزینه موقت و فردی که 
قرار است تمرینات را سازماندهی 
کرده و خط مشی نقل و انتقالاتی 
را تعیین می‌کند، معرفی کند، اما 
نباید از این مهم نیز غافل بود که 
باشگاه استقلال ممکن است در 
نهایت با در نظر گرفتن نظر جمعی 
اعضای هیأت مدیره حکم به تداوم 
حضور جباری در استقلال داده و در 
روز‌های نزدیک به لیگ بیست و 
پنجم از جباری به عنوان سرمربی 

جدید استقلال رونمایی کند.
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گزارش یک

بیانیه هلدینگ خلیج فارس بعد از اعتراض هواداران

آرامش رمز موفقیت استقلال خواهد بود
احتمال امضای قرارداد الکترونیکی و یک مشکل بزرگ

کاریله از استقلال غرامت می‌گیرد؟

هلدینگ خلیج‌فارس به عنوان مالک 
و تصمیم‌گیرنده اصلی باشگاه استقلال 
با انتشار اطلاعیه‌ای خود را نسبت به 
دغدغه هواداران این باشگاه بسیار پیگیر 

و حساس نشان داد.
در متن این اطلاعیه آمده است:

گروه صنایع پتروشیمی خلیج‌فارس 
در اطلاعیه‌ای، دغدغه‌مندی هواداران 
وفادار تیم بزرگ استقلال نسبت به 
آینده این تیم را گران‌بها دانست و بر 
حمایت از این تیم تأکید کرد. استقلال 
در فصلی پر فراز و نشیب، به لطف 
دغدغه‌مندی و حمایت‌های بی‌دریغ 
هواداران گران‌قدرش به قهرمانی در جام 
حذفی دست یافت و این آغاز راهی است 
که امید پیمودنش ما را در کنار تیم بزرگ 

استقلال قرار داد.
افزوده شدن کشتی استقلال به ناوگان 
کشتیرانی خلیج‌فارس با هدف تعریف 
درآمد پایدار برای این تیم ریشه‌دار 
بلافاصله بعد از قهرمانی در جام حذفی، 
نخستین گام در راستای اجرایی کردن 
برنامه اقتصادی تحولی برای استقلال 
است. ان‌شاءالله در آینده نزدیک این تیم، 

درآمدزا و از نظر اقتصادی متکی به خود و 
قدرتمند خواهد شد. با اتکا به اجرای این 
برنامه شاهد تقویت زیرساخت‌های تیم 
همچون زمین تمرین، استادیوم و سایر 
تجهیزات و امکانات شایسته یک تیم 
حرفه‌ای خواهیم بود. متأسفانه باشگاه 
استقلال متحمل زیان‌های باقیمانده 
یک دهه گذشته است که البته با تدبیر 
تماماً قابل حل خواهد بود. در روزهای 
اخیر پیام‌های متعددی از هواداران وفادار 
و دلسوز دریافت کردیم و امید داریم 
با تدبیر شایسته مدیران استقلال و به 
اتکای این هواداران پرشور، تیمی آماده 
اوج گرفتن دوباره برای فصل پیش رو 

بسته خواهد شد. گروه صنایع پتروشیمی 
خلیج‌فارس این اطمینان را به هواداران 
گرامی می‌دهد که در مسیر ساختن 
استقلال قوی، درخشان و قهرمان هم 
در کنار تیم مدیریتی است و هم شنوای 
صدای هواداران. در پایان ضمن تأکید 
بر اختیارات هیأت مدیره، این اطمینان 
را می‌دهیم که هدف مالکان و مدیران 
استقلال، نه فقط درخشش این تیم 
در داخل که در عرصه‌های بین‌المللی 
است و این مهم جز با آرامش، حمایت 
هواداران دغدغه‌مند و تلاش شبانه‌روزی 
مدیران، کادر فنی و بازیکنان میسر 

نخواهد شد.

اگر تجمع هواداران استقلال نبود، 
باشگاه استقلال از فابیو کاریله 
برزیلی به عنوان سرمربی جدید 
رونمایی می‌کرد، اما در هرحال 
باشگاه از جذب این سرمربی که 
کارنامه درخشانی ندارد، منصرف 
شد. حالا بعد از انصراف باشگاه 
استقلال نسبت به رونمایی از این 
سرمربی زمزمه محکومیت مالی 
باشگاه استقلال به واسطه دریافت 
غرامت سرمربی برزیلی به گوش 
می‌رسد. ظاهراً مدیران باشگاه 
استقلال رونوشتی از یک قرارداد 
الکترونیکی را برای کاریله ارسال 
کرده‌اند که این قرارداد به امضای 
مربی مورد نظر استقلال رسیده 
است. اگر این موضوع صحت داشته 
باشد یک پرونده مالی جدید پیش 
روی باشگاه استقلال باز خواهد 
شد و باشگاه باید بابت این قرارداد 
به مربی مورد نظر خود غرامت 

پرداخت کند.
حتی برخی از رسانه‌ها مدعی شدند 
به دلیل اینکه قرارداد فی مابین به 

امضا رسیده، باشگاه استقلال باید 
کاریله را به عنوان سرمربی جدید 
خود معرفی کند، اما قطعاً باشگاه 
استقلال با توجه به فضایی که وجود 
دارد قادر به این کار نیست و حتی اگر 
ناچار به پرداخت مبلغی به سرمربی 
برزیلی باشد این کار را خواهد کرد 
تا از حواشی بیشتر جلوگیری کند.

البته خود کاریله هم به سرعت به 
این باور رسید که جایی در نیمکت 
استقلال نخواهد داشت. هواداران 
استقلال از زمانی که گفته شد او 
به عنوان سرمربی انتخاب شده، 
به صفحه شخصی‌اش حمله کردند 

و چنان او را تحت فشار قرار دادند 
که ناچار شد صفحه خود را مسدود 
کند. در واقع خود کاریله هم به این 
باور رسیده که جایی در استقلال 
ندارد و قطعاً در چنین فضایی به 
سمت این باشگاه نخواهد آمد، اما 
ممکن است او به جهت تلافی هم 
که شده باشگاه استقلال را با دردسر 
مواجه و مبلغی را از این باشگاه 

دریافت کند.
در عین حال این موضوع هم مهم 
است که باشگاه استقلال اساساً 
عقد قرارداد الکترونیکی با این مربی 

را تأیید کند یا خیر؟!

سوژهواکنش

سوال و جواب 

آمدن سیدورف فقط عده‌ای خاص را خوشحال کرد

واعظ آشتیانی: چرا بعد از قهرمانی جام حذفی تیم وارد حاشیه شد؟
مدیران استقلال پوپولیستی رفتار نکنند

فریناز زمانی/ در میان قصه هزار 
و یک شب مشکلات استقلال، 
به نظر می‌رسد سوءمدیریت 
دلیل اصلی روزهای تاریک 
این باشگاه است. در شرایطی 
که قهرمانی در جام حذفی 
می‌توانست بهترین فرصت 
مدیران باشگاه برای فرار از 
بحران باشد، آنها مجدداً با دستان 
خود، تیم را به تله حواشی انداختند 
تا کاسه صبر هواداران لبریز شود. 
در چنین شرایطی واعظ آشتیانی 
مدیرعامل سابق استقلال هم این 
موضوع را تأیید می‌کند و معتقد 
است استقلال باید با هدفگذاری 
مشخصی حرکت کرده و از روزهای 
انتقالات  و  نقل  در  باقی‌مانده 

استفاده بهینه کند.

‌این همه حاشیه پیرامون باشگاه 
استقلال ماحصل چیست؟

که  ست  ا ی  یر مد مد  آ کار یر  مد
شرایط  در  و  باشد  بحران‌شناس 
سخت بتواند مجموعه خود را به 
باید  برساند. مدیرکاربلد  آرامش 
بتواند از آشوب بپرهیزد نه اینکه 
باشد.  حاشیه  تولیدکننده  خود 
امروز شاهد این هستیم که برخی 
تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال 
خود مشتاق حاشیه و تولیدکننده آن 
ــع  ــز از رف ــم عاج ــه ه ــتند و در ادام هس
آن. اگر مدیران باشگاه تشنه آرامش 
حذفی  جام  در  قهرمانی  بودند، 
بهترین فرصت برای خروج از بحران 
ــی  ــن قهرمان ــد از ای ــد بع ــا نبای ــود. آنه ب
اجازه بحران جدید می‌دادند اما 
این اتفاق افتاد چون افرادی که در 
رأس کار هستند، با نحوه مدیریت 
حرفه‌ای و اصولی بیگانه هستند و 
سابقه مدیریتی به لحاظ سطح کلان 
را ندارند. آنها توانایی حل مسائل 
و مشکلات را نداشته و باشگاه را با 
آزمون و خطا پیش می‌برند که همه 
و همه نشان از بی‌کفایتی آنها است.
‌برخلاف پیش‌بینی‌ها با واگذاری 

استقلال به بخش خصوصی، 

شرایط تیم بهتر که نشد، بدتر هم 
شده است.

همه چیز ثروت نیست، دوستان فکر 
می‌کنند با پول همه مشکلات حل 
می‌شود در صورتی که اینطور نیست و 
مدیریت صحیح قطعاً مهم‌تر از جیب 
پر است. اگر با پول، تیم‌ها قهرمان 
ــن  ــر ای ــا قبل‌ت ــل ی ــل قب ــدند فص می‌ش
ــل  ــام قاب ــط ارق ــا فق ــاد ام ــاق می‌افت اتف
توجهی بدون اینکه نتیجه خوبی 
رقم بخورد، جابه‌جا شده است. 
پول و مدیریت مکمل یکدیگرند 
و مدیرکاربلد باید هزینه درست را 
تشخیص دهد اما برخی فقط بلدند 

منابع مالی را هدر بدهند.
‌به نظر می‌رسد یکی از معضلات 

استقلال اختلاف سلیقه بین 
مدیریت باشگاه و اعضای هیأت 

مدیره است.
متأسفانه استقلال جزیره‌ای اداره 
است  پیدا  که  این‌طور  می‌شود. 
برنامه و هدف مشخصی وجود ندارد و 
تا اینجا فقط وعده‌ها را شاهد بودیم. 
ه  شگا با ر  د ن  تصمیم‌گیرا برخی 
پوپولیستی رفتار می‌کنند اما این 

موضوع هم جواب نداده است. 
این استقلال ناتوان از استراتژی و 
هدفگذاری است و همه چیز را با 

وعده و وعید پیش می‌برد.
‌گویا سیدورف هم در انتخاب 

سرمربی تیم نقشی ندارد. 
عده‌ای همکاری با او را نمایشی 

می‌دانند.
وقتی قرار است در یک مجموعه 
تغییراتی حاصل شده و اصلاحاتی 
در ساختار و نیروی انسانی رخ دهد، 
باید زیرساخت‌ها فراهم باشد. بدون 
ــری  ــای مؤث ــود گام‌ه ــاخت نمی‌ش زیرس
برداشت و من فکر می‌کنم استقلال 
هنوز استراتژی لازم برای آمدن امثال 
ندارد. صرف اینکه او  سیدورف را 
ــل  ــوده دلی ــزرگ ب ــن ب ــک بازیک ــی ی زمان
ــد  ــم باش ــی ه ــر خوب ــه مدی ــود ک نمی‌ش
و بتواند در این شرایط به استقلال 
کمک کند. مدیریت فوتبال در همه 
جای دنیا یک حرفه است و افرادی 
که در این زمینه کار می‌کنند باید 
آگاهی و علم لازم را داشته باشند. من 
ــیدورف،  ــه س ــرف اینک ــم ص ــر می‌کن فک
سیدورف است کمکی به استقلال 

نمی‌کند و این تصمیمات نشان‌دهنده 
این است که مدیریت باشگاه بر پایه 
آزمون و خطا جلو می‌رود. چینش 
این تیم براساس عقلانیت نیست 
که  می‌کنند  انتخاب  را  افرادی  و 
ظاهراً برخی برنامه‌ها به آنها دیکته 
می‌شود. بنابراین همه این مسائل 
نشان می‌دهد که سیدورف نمی‌تواند 
خاصیتی برای استقلال داشته باشد.

‌پشت حضور سیدورف شایعات 
زیادی هم شکل گرفته است.

سیدورف رزومه مدیریتی خاصی ندارد، 
او می‌تواند مسائل فنی را منتقل کند؛ 
هرچند با رجوع به رزومه مربیگری 
که چندان موفق  او هم می‌بینیم 
نبوده است. بنابراین او در مسائل 
در  پس  دارد،  فنی هم ضعف‌هایی 
ــرای  ــیدورف ب ــدن س ــرایطی آم ــن ش چنی
ــد  ــخیص بده ــه تش ــرای اینک ــت؟ ب چیس
کدام مربی و بازیکنان به کار استقلال 
تنها  می‌کنم  فکر  من  ؟  یند می‌آ
خاصیت آمدن سیدورف این است 
که باعث خوشحالی یک عده خاص 
می‌شود آن هم به‌خاطر پول‌هایی که 

این وسط جابه‌جا می‌شود.


